



## Sparkling Brut Rosé

Sexy Wines, Sexy Wines

#### Nota di degustazione:

Attraente colore rosa tenue. Al naso, note sottili di bacche rosse, agrumi e spezie. Gli agrumi sviluppano una bella freschezza al palato, che è ancora una volta caratterizzato da bacche rosse, fragole e brioche, con grande complessità e buona lunghezza. Finale seducente. Questo superbo rosé, piacevolmente secco, promette molto piacere.

#### Abbinamenti:

Aperitivi, stuzzichini, antipasti raffinati, pesce, carni bianche, formaggi freschi, Brie ben fatto e pasticceria.

#### Consigli per il consumo:

Ben raffreddato a 6-10 gradi

Paese d'origine: Portogallo Regione: Alentejo **Produttore:** Sexy Wines Valutazioni: Score 17.5/20 Vinificazione: 9 Mesi in Barrique Viticoltura: Tradizionale Gradazione alcolica: 12.5 % Maturità: Al culmine

Varietà d'uva: 50% Castelão, 50% Touriga Nacional

Numero di articolo: 10386--



# **Inserto per clip portabottiglie** Dimensione: A7 74x105

### Sparkling Brut Rosé

Sexy Wines Sexy Wines

Origine: Portogallo Valutazioni: Score 17.5/20

Varietà d'uva: 50% Castelão, 50% Touriga Nacional

Maturità: Al culmine Viticoltura: Tradizionale Vinificazione: 9 Mesi in Barrique

Gradazione 12.5 %

alcolica:

Ben raffreddato a 6-10 gradi Servizio: